

**Презентация по теме:
«Есть такая профессия – спасать
людей»**



Царский Указ о тушении пожаров

Наиболее важные преобразования в области борьбы с пожарами происходили в период царствования Алексея Михайловича Романова. В апреле 1649 года выходит царский "Наказ о Градском благочинии", устанавливающий строгий порядок при тушении пожаров в Москве.

Историческая ценность Наказа заключается в том, что в нем были заложены основы профессиональной пожарной охраны.



В ГОДЫ ВОВ РАБОТА ПОЖАРНЫХ БЫЛА НМЕНЕЕ ОПАСНА, ЧЕМ СРАЖЕНИЯ НА ПЕРЕДОВОЙ

В напряженные годы Великой Отечественной войны, пожарные тушили пожары от вражеских бомб и снарядов, помогали эвакуировать людей и оборудование, одними из последних покидали оставляемые города. Более двух тысяч пожарных профессионалов и добровольцев отдали свои жизни, спасая от уничтожения огнем прекрасный город на Неве. За мужество и героизм, проявленные в годы Великой Отечественной войны тысячи бойцов и офицеров пожарной охраны получили боевые ордена и медали.



ПОДВИГ ПОЖАРНЫХ ПРИ ЛИКВИДАЦИИ АВАРИИ НА ЧАЭС

Это этих людей мы должны благодарить за наше сегодняшнее спокойствие, кто знает, что бы произошло если бы не их, поистине героический подвиг.

Они без специальных средств тушения пожаров на АЭС, без средств защиты от радиации выполнили свой долг – не дали пожару распространиться на третий блок. Все они получили страшные дозы радиации и умерли мучительной смертью.



Спасение людей на пожаре - священный долг каждого работника пожарной охраны.

Пожары в XXI веке стали настоящим бедствием для человечества. Это заставляет специалистов постоянно искать новые более совершенные средства и методы борьбы с пожарами. Пожарная охрана сейчас - это сложная система, включающая в себя службу тушения пожаров и профилактических аппаратов Государственного пожарного надзора, выполняющая задачу охраны от пожаров собственности и имущества граждан России.



Профессия пожарного - это не просто работа, а настоящее «пожарное братство»

Чаще всего тактические задачи пожарным приходится решать силами дежурного караула - этого основного тактического подразделения в боевой работе пожарных. Караул постоянно готов к выезду на пожар. На сборы по тревоге всему личному составу караула отводится очень жесткое время - сорок - пятьдесят секунд. За это время пожарные должны надеть боевую одежду, занять свои места на машинах, получить от диспетчера адрес пожара, выехать к месту тушения.



© Сергей Мазуренко для gazetaipk.ru

ПОЖАРНАЯ ПРОФИЛАКТИКА ПОМОГАЕТ ПРЕДУПРЕДИТЬ ПОЖАРЫ

Пожарная профилактика является одним из главных направлений работы пожарной охраны для обеспечения жизни и здоровья людей, сохранения материальных ценностей. Вся работа в области пожарной профилактики подчинена главной цели - снижению числа пожаров, уменьшению людских жертв и сокращению материального ущерба от огня.



Каждый пожарный – герой,
каждую минуту – на войне,
каждую минуту – рискует головой.

Вы не боялись ни
огня, ни пекла,
И шли вперёд всем
страхам вопреки .
Входили в дым, в
опасность,
неизвестность,
Чтоб чью-то жизнь из
пламени спасти.





***Слава и низкий
поклон всей
гвардии
пожарных !!!***